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YBaxaemnuid apteM! Ileproanyeckoe CHUXKEHUE 9PEKLUN WU faXKe ee OTCYTCTBUE MOXKET
HabmomaThCd ¥ 110060T0 30POBOTO MYKUMH - BUHOBATH CTPECCH, IEpPEeyTOMIIEHNE, pa3HbIe
3aboneBanus (HaunHas oT OP3), mmoxoe HaCTpoeHue U T.0O. ITO HopMaibHO. Ho, ecnu Takas
CUTYallus TIOBTOPSIETCS HEOOHOKPATHO, UJTM BO3HUKAET BCE Yallle U Yallle, 0COOeHHO Ipu
UCK/IIOUEHUU BceX (DaKTOPOB, IIEPEYUCIIEHHBIX BHIIIE, TO TOTfa TpebyeTcs o6cieioBaHNe Y yposora.
Y Bac, BeposTHee BCero, MprYrHa IICUX0JIOTUYECKOr0 XapakTepa. MoxeTe NpUHATh OIS
nopcTpaxoBku MMmna3y kypcoMm 2-3 Mecsiia. Ygauu!



